

大品牌就该有大担当

“乐惠牌”虎林大米对得起上海人信任

超市里的大米林林总总,但绝大部分消费者似乎就认准了“乐惠牌”虎林大米。虽然今年“乐惠牌”虎林大米数量充足,但总有某家超市会有暂时缺货的时候,于是,不少消费者在超市里留下电话号码:“米一到,就打电话给我。”

看到纷至沓来的消费者,不

禁会让人怀疑上海人失去了购物时与生俱来的智慧,变得盲目冲动。“我家老老小小就是喜欢吃乐惠大米。”“乐惠大米,我相信。”什么时候消费者开始站在商家一边了?带着疑惑,笔者展开了调查,发现“消费者永远是对的”,“乐惠牌”虎林大米不仅好吃,而且让消费者感到安全放心。

放心

放心米事关重大
粮源基地得天独厚



毫不夸张地说,食品安全是老百姓最关心的事。从皮鞋胶囊到甲醛白菜,从三聚氰胺奶粉到苏丹红鸭蛋,消费者被一波又一波、一轮接一轮地普及化学知识,成为生化实验里的“小白鼠”。最近被曝光的含镉大米,更是让人闻之色变。

接连被曝光的不安全,让消费者开始寻找真正的绿色食品。大米是老百姓的主要食品,上海每天的粮食消费量在9000吨至1万吨,其中70%为大米,大米供应事关千家万户,人们有理由对此予以足够的关注。

在这样的背景下,良友集团旗下的乐惠米业承担起让上海市民吃上“放心米”的重任,积极寻找稳定优质的粮食基地。

在上海市府牵头下,沪黑两地合作设立虎林粮源基地,体现了上海市府规范食品生产、确保食品安全的决心和能力。而乐惠牌是上海有关部门设在虎林的粮源基

地的唯一指定品牌,有了政府的信誉为后盾,老百姓自然觉得放心、安心。

据介绍,虎林的地理位置和生态环境十分适合水稻种植。这里土地肥沃,江河纵横,自然环境无污染,是国家级生态示范区;昼夜温差大,日照足,能使营养成分在稻谷中充分累积,其钙、镁、铁、锌、锂、硒等矿物质、维生素和氨基酸远高于其他稻米,还有丰富的支链淀粉和双链蔗糖,使米饭吃口软糯、微甜、香气浓郁。

而上海粮源基地选的是虎林市最好的农垦区域。该区域内有大片原始湿地,有效确保了水土环保,还能实现绿色灌溉,水源达到国家二级标准。基地垦殖开发时间短,土壤自然肥力高,有机物丰富,种植过程几乎无需人工施肥,真正实现绿色无公害种植。可以确定的是,从这个基地里生长出来的大米,是货真价实的虎林大米。

这是个奇迹,自从世博会之后,上海人似乎再也没有排过这样的长队。

这是个奇迹,自从物资丰盛之后,上海人似乎再也没有参加这样席卷全民的抢购。

这是个奇迹,自从一系列食品危机之后,上海人似乎再也没有这样信任过一样产品。

不过奇迹和乐惠米业的“乐惠牌”虎林大米联系在一起后,一切都顺理成章了,因为大品牌就该有大担当,良友集团旗下的乐惠米业这家上海土生土长的国有大公司,就该对得起上海人的信任。



高贵

大米品种出身高贵
优质垦稻稻种
广受欢迎

自从虎林大米在上海一炮打响后,让上海人晓得了虎林这个地方。而如今的第二代“乐惠牌”虎林大米更是“血统高贵”,新水稻品种——优质垦稻稻种生产出的大米不仅口感好,而且品相佳,有亮泽,广受上海消费者欢迎。

据介绍,优质垦稻稻种是粮食专家经过10多年时间培育出来的新稻种,这种由虎林人甄选优良寒地稻种,引用乌苏里江水灌溉,从播种到成品全程绿色无污染。最难得的是,其生长期比普通稻谷长20天。成品稻谷颗粒饱满,脱粒后米色晶莹剔透。

优质垦稻稻种拥有两种“高贵血统”,是稻花香和五常水稻的杂交品种,因此集合了两者的优点,不仅外观好(长粒型),而且口感好,煮出的米饭更有淡淡的清香味。不少市民在品尝后反映,本来觉得“乐惠牌”虎林大米已经够好了,但尝了新一代大米后,发现优中有优,煮出来的饭洁白晶莹、米香沁心,口感绵软有弹性,更适合上海人的饮食习惯。

把关

“溯源机制”把关
确保大米品质最佳

和许多昙花一现的产品不同,最让消费者开心的是,连续两年来,“乐惠牌”虎林大米以稳定的品质、优异的口感,成为很多家庭的不二选择。

要实现品质的始终如一,离不开乐惠米业的制度化管

理。作为虎林米入沪的执行人,上海良友集团派出专业管理人员和大米种植高级技术人员,长期定居虎林,长期深度地参与当地粮食的生产购销管理运营,不仅把上海的管理经验渗透到黑土地之中,还使虎林米真正“长在上海人眼皮子底下”。

乐惠米业的技术人员会同虎林绿都集团技术人员,深入稻田、农场、粮库、米厂,一起组织收购新粮,监督制米质量,协调火车运输,而虎林当地也把保障供应上海大米作为首要任务来抓,改善水稻种植环境,提高大米加工水平。

在加工时,管理员全神贯注地在监控仪表前观察流水线的状况,金灿灿的稻谷进入流水线的前端,终端导管中就流出白花花的大米,整个制米过程都在封闭的状态下进行,不仅要保证大米外观的光滑、细腻,还要考究大米中营养物质的含量,让消费者不但吃得适口,还吃得营养。

在运输时,由于东北和上海温差极大,为了在运输过程中锁住稻谷的营养,乐惠米业采取了一系列措施,比如,铁路运输时车门封闭后还要使用发泡剂封门,装车现场安装监控设备,装车作业规范有序……

为了从源头确保大米的品质,乐惠米业根据市政府的要求建立了产品溯源机制,每一包乐惠虎林大米产自哪里、由谁加工、质量如何等信息在电脑中都有详细的记录,一旦出现问题,可以做到“可追踪、可追溯、可追究”。

相关链接



●上海乐惠米业有限公司

作为一家致力于为百姓提供安全、营养、美味的优质大米的国有大型企业,上海乐惠米业有限公司以“一流的工艺、一流的管理、一流的产品”为宗旨和理念,以“情系千家万户”为企业精神,先后通过ISO9001、HACCP等食品专业认证,其麾下的“乐惠”

品牌连续10多年被评为上海市著名商标,“乐惠牌大米”更是连续多年被评为上海名牌产品,还被中国粮食行业协会授予“放心米”称号。

在确保企业经济效益的同时,上海乐惠米业有限公司始终坚持对社会效益的追求,承担起一家国有企业应尽的责任,在“保粮稳价”方面起到领头羊的作用。企业经常深入社区,帮助老百姓解答有关大米选购、蒸煮方面的问题。他们还针对单位食堂、饭店、伙食团的团购需求,成立了专门的团购服务队伍,根据团购对象的需求提供个性化服务,让上班族在单位里也能吃得更加健康、更加营养。

●鉴别真假虎林大米的技巧

消费者购买虎林大米时千万要牢记一点:乐惠牌虎林大米是“上海虎林粮源基地”

唯一指定品牌大米,只有认准“乐惠”品牌,才能确保买到的是心仪的“放心大米”。

购买乐惠牌虎林大米最好去正规超市,选购时你可以关注一下,乐惠牌虎林大米的包装上印有“虎头”剪纸图案及“虎林”字样,还有“稻米之乡绿色之都·黑龙江虎林”的印章和“农超对接”的绿色标识提示。今年,乐惠公司还特别在包装上实行了“三突出”,方便大众鉴别——其一突出“乐惠”商标;其二突出“上海虎林粮源基地唯一指定品牌产品”字样;其三,突出包装袋侧面的产品保险提示。

●乐惠旗下其他优质大米推荐

A. 甜糯爽滑的南方金农米

“金农米”是乐惠公司旗下南方米的代表,它产自崇明岛国家绿色食品园区,湿地土壤肥沃,气候条件良好,淡水资源优越,加

上先进的栽培技术,使得大米含有丰富的B族维生素和多种微量元素,成为营养型大米的典型代表。“金农米”吃口润滑爽净,健脾益胃,可谓是老少皆宜。无论做饭还是烧粥,用金农米是最合适不过的了。

B. 香气馥郁的五常稻花香

“稻花香”大米产自黑龙江白山脚下的五常,最大的特点是蒸煮时香味弥漫,有“香飘十里”之说。吃一口,口感绵软略黏、香甜爽口,不配菜也能细品出米饭的甜美。营养分析还发现,稻花香所含的钙、镁、铁、锌、锂、硒等矿物质及维生素和氨基酸远远高于其他稻米。

上海乐惠米业有限公司

网址:www.shlehui.com

服务热线:58886828

销售热线:63136558